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Formální náležitosti práce 

Práce splňuje formální náležitosti. 

Téma, stanovení cílů práce a jejich dosažení B-C 

Diplomant si zvolil v současnosti velmi rezonující téma týkající se problematiky národnostních 
menšin v Čínské lidové republice (ČLR). Svojí prací se pokusil přiblížit současnou čínskou etnickou 
politiku a prostřednictvím analýzy legislativy a odborných studií vyvodit, jakým směrem se strategie 
Pekingu v této oblasti probírá. Diplomant se v rámci této práce rovněž pokusil zjistit, zda čínská 
vláda usiluje o kulturní asimilaci etnických menšin, nebo o jejich integraci. Ze závěru práce není 
zcela patrné, zda se diplomantovy všech stanovených cílů podařilo dosáhnout. 

Struktura, metodologie, argumentace a interpretace B 

Práce je do značné míry strukturovaná jako socioprávní výzkum základních právních dokumentů 
související s otázkou národnostních menšin v rámci ČLR. V teoretické části by bylo vhodnější více 
rozvinout problematiku týkající se národnostních menšin a ochrany jejich práv v širším globálním 
kontextu, který do značné míry čínskou politiku vůči etnickým menšinám formuje. Podkapitola 3.2. 
do konceptu práce logicky nezapadá. I přes některé nedostatky diplomant prokázal, že je schopný 
se s takto náročným tématem úspěšně vypořádat. 

Jazyk, stylistika B-C 

Diplomantovy vyjadřovací schopnosti jsou na vysoké úrovni, bohužel se ale na jazykové stránce 
práce podepsal nedostatek času. V textu lze narazit na chyby z nedbalosti např. „Po Leninovy 
převzal otěže...“(str. 25) nebo věty, které nedávají smysl viz „V první řadě je potřeba zmínit, že nová 
ústava přijatá zhodnotit problematiku územní autonomie.“ (str. 61) Problém se stylistkou je pak 
patrný v závěrečném hodnocení 4.7. 

Odborná literatura, bibliografický aparát B 

Práci by prospěla hlubší rešerše odborné literatury, která je v případě této práce značně limitovaná a 

dostatečně nereflektující problematiku národnostních menšin v ČLR. V případě citování čínských 

zdrojů je vhodné kromě znaků uvést i pinyin a český překlad. U některých tabulek chybí uvedení 

zdroje. V případě opakování totožného zdroje je v rámci poznámek pod čarou vhodné psát ibid. nebo 

tamtéž. V některých částech práce je citován pouze jeden zdroj (např. str. 27-28), což pro diplomovou 

práci není ideální. 

Navrhované celkové hodnocení B 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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Témata pro obhajobu a doplňující otázky: 

1. Je v něčem obsah čínského termín minzu odlišný od významu národnostní/etnická menšina? 

2. Jaká je strategie Pekingu vůči národnostním menšinám? Asimilační, integrační, nebo jiná? 
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